



## (Ne)poznati svetac tjedna

### Celestin V.

Ime: Pietro da Morrone

Rođenje: Iserna, 1215. g.

Smrt: Fumone, 19.5.1296. g.

Zanimanje: Papa

Zanimljivost: Pietro je bio jedanaesto dijete obitelji da Morrone. Rano je ušao u red sv. Benedikta, a potom se odlučuje za samotnički život u pusto gorje Abruzzi. Tamo je osnovao red celestinaca i brzo se pročulo o njemu. Za papu je izabran 1294. godine na oduševljenje mnogih. Međutim, biti papa za njega je bila teška zadaća pa je odlučio abdicirati nakon pet mjeseci pontifikata. Prvi papa koji je abdicirao proglašen je svetim 1313. godine.

Zaštitnik: Knjigoveža, Isernije...

Spomendan: 19. svibnja

## inFORMACIJE

### Euharistijska slavlja na KBF-u


utorkom, srijedom i četvrtkom u 7.25h u studentskoj kapeli  
 mogućnost za ispovijed: utorkom i četvrtkom od 12.45 do 13.30 u studentskoj kapeli

### Susret za mlade trećom srijedom u mjesecu

Tema: Kriza muževnosti, gost Marin Miletić  
 Velika dvorana nadbiskupijskog sjemeništa u Splitu  
 srijeda, 21.5.2014. u 20.30h

### Euharistijska slavlja za studente grada Splita

u organizaciji udruge SKAC, svakog petka u crkvi Gospe od Zdravlja u 20.30h.

LiST je tiskan potporom Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu. 

Urednik: **Darko Rapić**

Uredničko vijeće: **Ante Marević, Mate Mihaljević i Marija Jurić Čivro**

Grafički obradio: **Marko Grgić**

Za sve ostale informacije možete se obratiti na: [studentskilist@gmail.com](mailto:studentskilist@gmail.com)

# List Studenata Teologije

GODINA VII :: svibanj 2014. :: BROJ 9. (31)

## PROMOCIJA DIPLOMANATA

U srijedu je u Nadbiskupijskom sjemeništu obilježen dan našega fakulteta, a prilikom proslave svečanim činom podjeljene su diplome, svjedodžbe i licencijati te nekoliko nagrada. Dan KBF-a započeo je euharistijskim slavljem, a potom su u velikoj dvorani dodjeljene diplome. Za glazbeni dio pobrinuo se mješoviti akademski zbor KBF-a pod vodstvom maestra Šime Marovića. Diplome su primili sljedeći:

Diplomu sveučilišnog prvostupnika i prvostupnice katehetike postigli su: Neda Bajić, Petra Češljar, Nikolina Duvnjak, Anja Frankić, Pera Gusić, Mirela Ledić, Krešimir Lončar, Jure Matković, Snježana Pelivan, Josipa Radovniković, Božana Sovulj, Srđana Urlić, Jelena Varenina, Petra Vrdoljak, Zdravka Vučić.

Diplomu teološko-katehetskog studija i zvanje diplomirane katehetice-profesorice vjeronauka postigle su: Ružica Đonić i Marija Ivanković. Diplomu iz teologije i zvanje diplomirane teologinje postigla je Katija Petrović. Diplomu iz katehetike i zvanje magistar/magistra katehetike postigli su: Duje Cuculić, Marija Marinčić, Marinka Marunica, Lucija Miletić, Lucija Munjiza

rođ. Meštović, Mateja Perić, Darko Štrolić, Anita Vukojević, Kristina Vukušić i Ana Žaja.

Diplomu iz teologije te zvanje magistar/magistra teologije postigli su: Mato Andrijević, Miroslava Batina, Džoen Bebić, Ante Bitunjac, Anja Bubić, Ivan Đonlić, Katarina Gugić, Marko Klarić, Ana Kovačević, Nikola Mikačić, Ante Novaković, Martina Pavlinušić, Zrinka Plenković, Marieta Radić, Ljiljana Stančić i Josip Stanković. Prigodom

svečanosti dodjele diploma i proslave Dana fakulteta dodijeljene su tri nagrade najboljim studentima. Za najbolji prosjek dekanovo priznanje dobili su Zrnika Plenković i Danko Kovačević, a za najbolji seminarski rad nagrađen je Ivan Trpimir Lozić za svoj rad pod naslovom "Fenomenologija homoseksualnosti i homoideologija".

Nakon svečanosti, okupljeni su se uputili na domjenjak, a potom su studenti i profesori međusobno zaigrali nogomet. U vedrom duhu odigrano, rezultat utakmice, koja bi mogla označiti početak jedne tradicije, ostaje nevažan.

*Urednik*



## Neka ljubav bude ljubav!

O ljubavi svi govore. O ljubavi se neprestano govori. Ona je vječna tema i nadahnuće za tolike pjesme, romane, filmove, predstave... Ona je pokretačka snaga svijeta. Ona je sam smisao života. Ona je... ljubav! Život je nezamisliv bez nje. Ne samo neki njegov dio, nego život u cijelosti. Pokušajmo ga ipak zamisliti. Kažu – previše je tu mračno. Istina, ali taj bi prizor bio daleko mračniji da nije bilo onih koji su imali hrabrosti ljubav slijediti. Pa, pridružimo im se. Hrabro. Htjeli mi to ili ne, od nje pobjeći ne možemo. To postaje uzaludno. Nemoguće. Jer ona je vječno tu i vlada našim životima. Kada se učini da smo je izgubili ona nas nekim svojim posebnim putovima opet do sebe vodi. Postoji li recept za ljubav? Mnogi će vam ga ponuditi, ali ja se bojim da recepta za ljubav nema. I nije na nama određivati ljubav. Sastavljati recepte. Ustrojavati je, mijesiti, u kalupe stavljati. Propisivati je. Normirati. Ne kaže se za ludu da možemo birati koga ćemo voljeti, ali ne i hoćemo li voljeti. Ali bez služenja ljubavi kao da i nema, jer nas naša besmrtna duša zove na služenje. U samoj svojoj biti ljubav je bezuvjetno služenje i davanje. Služenje je drugo ime ljubavi.



Uz služenje ide i opraštanje. To je most koji nam pomaže prijeći preko nečega, a to je kod opraštanja uvijek nešto loše. Nešto ružno. zajedništva. Opraštanje je i obnavljanje zajedništva. Polomljeno postaje opet cijelo. Ljubav od nas traži i – podnositi. Trebamo ponekad „podnijeti“ osobe koje nas okružuju. Zanimari i prijeći preko njihovih mana i propusta. Ali i upozoriti na njih voljenu osobu. Zatim zaboraviti i krenuti naprijed. U ljubavi za proračune ovoga svijeta nema mjesta. Ne postoji u ljubavi račun dobitka i gubitka. Sagle-  
dajmo što su sve drugi za nas spremni učiniti i što čine, zatim zaklopimo knjigu računa i uzvratimo im. Uvijek s mjerom prepunom. Mi žrtvu ne volimo. Ali bez žrtve ni ljubavi nema. Za žrtvu je potrebna snaga. I šira obzorja. Potrebno je otvoriti srce, iskoraknuti iz svojeg malog sebičnog svijeta, pa ako je potrebno i sebe dati za ideale i za ljubav koja život znači. Sveti Pavao će ljubav staviti čak i ispred vjere i ufanja. “Ali je najveća među njima ljubav” (1. Korinćanima 13,13). Jer ljubav je početak i kraj. Ona je najveće ispunjenje ljudskog života. Ne sanjaj svoju ljubav, živi svoju ljubav!

Ante Marević

## Tamo pripadaš

Čuj, doziva te, glasno zove,  
Da se vratiš, u pobjede nove,  
Da za Njime pođeš ti...  
Ja svjedok sam živi,  
Da izgubljen u ovu On uvijek traži,  
I nikakav zakon tu ne važi,  
Osim ljubavi...  
Bez računice te natrag prima,  
Iza svoga krila skriva,  
Čuva te od nemira...

Ne trebaš mu ništa reći,  
On bezuvjetno, do kraja ljubi,  
Za nas život svoj,  
On na križu gubi...  
Al' oprostjenje donijelo je sreću,  
I nikad više  
Otići ja neću,  
Iz krila Očevog!  
Tamo pripadam!

Ivan Lasić

“Samo ljubav ispunja praznine i negativne ponore koje zlo otvara u srcu i cijeloj povijesti. Samo ljubav to može učiniti, i to je Božja radost. (...) Ako u našem srcu nema milosrđa, radosti praštanja, nismo u zajedništvu s Bogom, premda poštujemo sve zapovijedi, jer ljubav je ta koja spašava, a ne samo pridržavanje zapovijedi. Po ljubavi prema Bogu i bližnjemu ispunjavamo sve zapovijedi. A Božja ljubav, Njegova radost, jest praštanje. (...) Ako netko u svojem srcu ima neki teret, On te čeka! On je otac, uvijek nas čeka.”

papa Franjo, 15.9.2013.

